

娛樂1

Ta Kung Entertainment

# 杰仔赴澳出騷 收千萬翡翠

▲杰仔獲贈價值  
三千萬的翡翠吊  
墜和翡翠原石



李連杰、文章和太太馬伊琍昨日聯同向華強夫婦，為澳門王后珠寶店擔任剪綵嘉賓，其中杰仔除獲老闆送予三千萬翡翠吊墜作酬勞，還獲贈翡翠原石；至於文章夫婦則分別獲贈翡翠吊墜及翡翠平安扣。

跟珠寶店老闆認識多年的杰仔，被問到今次剪綵收多少酬金？他即指着頸上佩戴的翡翠吊墜，而老闆就表示該吊墜價值三千萬，至於該翡翠原石他就不知道價值多少。問他是否將翡翠原石轉贈太太利智？他謂不知道，因老闆買了該石幾十年，不知開了後裡面是什麼顏色。那麼他可會順道在店內選購首飾給太太？他道：「翡翠很貴，（買鑽石？）太太不太喜歡戴首飾，（送給女兒做嫁妝？）還未想到怎樣開石。」杰仔又自爆多年前已買過翡翠，迄今已漲了三、四倍價錢，不過今次還是他首次收到翡翠，他笑道：「沒人送嘛！」

## 愛收藏佛珠逾千條

問杰仔可有收藏名貴手表？他坦言有收藏佛珠的習慣，而且收藏了差不多一千條，每一條背後都有很多故事，他說：「串佛珠是修行，要很定，像女仔繡花一樣，試過串最久的一條，串了八小時。（佛珠放在哪裡？）總之放在一個地方，緣分到有機會跟大家分享。」至於他久未拍電影，他坦言現時已很少拍戲，主要忙於搞公司的事，而公司就做一些推廣文化的工作。

## 浩然撐嘉穎不算 Chok

另外，黃浩然與徐自賢一起為活動擔任司儀，對於他有份主演的新劇《拳王》收視理想，他道：「第一集播出後，我的微博有四、五千人留言說想打我一鑊。」說到劇中鄭嘉穎因太 Chok 而被封「橡膠頸」，他力撐嘉穎表示不覺得他太 Chok，只是嘉穎那條線比較沉，他自己那條線就比較活潑，又指今次的 team work（團隊精神）很好。至於今次要過大海是否酬金也較高？他笑問：「過大海賭兩手？我不賭錢的，（會否在店中選一件禮物送給太太？）做一世都不夠（錢買），叫杰仔（把原石）切一半給我。」他笑謂翡翠可以配襯好多衣服，幸好老婆不好翡翠，只喜歡收小禮物，又透露夫妻間的小情趣，就是他出埠工作前會寫好一些卡，然後叫老婆去找出來。



▲浩然（右）和徐自賢擔任活動的司儀  
文章（右）和太太馬伊琍出席活動



▲姜大衛（左）和李琳琳夫婦出席仙姐的壽宴  
楊凡跟仙姐一樣戴上豹紋頸巾



## 仙姐牛一 徒弟好友齊賀

粵劇名伶白雪仙（仙姐）為慶祝八十四歲生日，前晚在灣仔君悅酒店設壽宴，不少圈內外好友包括梅雪詩、陳善之、劉培基、仙姐契仔陳醫生、陳自強與契仔、劉千石、姜大衛和李琳琳夫婦、楊凡、張敏儀、倫永亮等，前來到賀，場面囂鬧。

前晚七時多，仙姐在劉培基陪同下到場。她的打扮頗見心思，穿上豹紋皮草、戴上鑽石耳環現身，精神飽滿，當見到傳媒採訪，她亦有揮手打招呼。仙姐一眾好友隨後陸續抵達酒店，繫上豹紋頸巾亮相的楊凡，與仙姐打扮相襯。眾人盡興至十一時多，相繼離場。

## 楊凡豹紋頸巾襯到絕

姜大衛與李琳琳離開時接受了訪問。問及送了什麼禮物，琳琳姐說：「我們幾個人送，禮物是什麼就不講。」問仙姐可有開金口，她開言笑笑說：「唱歌？沒有，只是食飯、傾偈。」楊凡離去時大讚食物好吃，又指仙姐很高興。問到今次壽宴的主題可是豹紋？他說：「無！是自己和仙姐襯，因此戴豹紋頸巾。（送了什麼？）不話你知！」倫永亮則表示，早送了花到仙姐寓所。

另外，全晚主角仙姐於晚上十一時二十三分在陳善之、梅雪詩陪同下離場。問及可是盡興而歸，她只點頭不語。記者問她收了什麼禮物亦只是笑而不答。再追問生日願望是否身體健康，身後的梅雪詩亦刻意代答：「是呀！身體健康！」眾人並登上陳善之座駕離開。

▲仙姐（右）在劉培基陪同下赴壽宴



## Kay 練好身段拍打片

謝安琪（Kay）、農夫、鄭欣宜和Rubberband等昨日出席選民登記音樂會活動，Kay與環球解約問題尚未解決，她笑言即使登記做選民也未必幫到自己，不過近日經理人已努力處理中，自己也不心急。由於唱片暫時停了，故Kay轉為主拍電影，下月更為一套古裝武打戲開工，由於角色精於武功和手持武器，近日積極學擺架式和身段。另外由於在戲內輕功了得，Kay為了演得神似，故近日努力減肥，希望可減掉十磅。Kay會跟老公師兄學武功，談到老公也懂詠春，Kay說：「他那些我識晒，加上今次要拍武打。」BMA老闆羅傑承近日涉捲入貪污事件，而早前傳聞Kay過檔其公司，她表示也是從報紙上知悉事件，自己和羅生之前在慈善活動碰面數次，至於會否影響其加盟？Kay謂一切交由經理人處理，音樂事業和這些事是分清界線。

此外有報道指官恩娜（Ella）以五百萬簽約BMA三年，Kay和對方也是好友，如果屬實，也對對方開心。私底下二人也有傾心事，合約問題Ella也問過她意見，Ella也叫她介紹相熟律師，Kay強調和環球仍未完約，不可傾有關數字的問題，外間只是傳聞，總之沒有和任何公司達成協議。

## 欣宜買鋼琴療情傷

而欣宜早前和外籍男友Mark Ryan分手，至於對方是否已搬走個人物品？她強調二人並沒同居，近日也沒有聯絡，她謂有好多同事、朋友和工作夥伴陪自己。欣宜透露近日買了一座鋼琴，那麼貴令她肉痛，當然情傷也會痛，因為一起五年半不會不傷吧。此外韓籍男模崔秀秀（Jin）近日和她的緋聞，因而被人認識，更帶挈不少工作，欣宜謂多工作相信大家也想，而對方在韓國的事業也頗穩定。至於崔秀秀不排除和她發展，她笑言多謝對方，不過現在沒有想感情事，只集中在工作方面。此外，Rubberband近日埋首錄新碟，預計六月出街，不過主音6號聲帶有事，對錄音難免有影響。



▲Kay現時主力拍片，為動作片現正減磅和練習  
▲欣宜坦言跟男友分手後，心痛不已

## Bosco 謂杏兒畫眉手勢待改進

黃宗澤（Bosco）昨日出席美容活動，遲到到的他到場後應大會要求為模特兒塗粉底，手勢甚為純熟，以為他常有幫女友胡杏兒塗抹粉。他卻表示今次是首次，因為彼此都有專業化妝師幫手，不用互相幫忙，女友只會為他畫過一次眉，手勢有待改進。

化妝之外護膚也很重要，宗澤坦言有跟女友一起護膚，但自己很少做面膜，只有清潔。問到杏兒皮膚可好？他說：「可以的，否則很大件事。（不是欣賞她的內在美嗎？）內外在美她都有。」活動上大會展出幾張宗澤以前的造型照跟現在作對比，還問他自覺哪個部位最漂亮？他說：「這問題很尷尬，真的要找就是耳珠了，杏兒都有讚過我的耳珠比她的大。（那她呢？）各方面都好，講心地，只講外表很膚淺。（她也彈過你剛短呢？）未必是彈，可能是讚呢！」



▲黃宗澤讚女友杏兒內在美和外在美俱備



▲王蓉打頭陣演出，坦言逃生後仍手軟腳軟  
▲薩頂頂表示火災後，很多人心靈受到傷害



## 薩頂頂王蓉責酒店沒慰問

內地歌手王蓉、薩頂頂來港出席「世界和平祈禱大會」，不幸地因下榻酒店發生火災，令她們要在深夜逃生，亦令大會的活動受到影響。昨日她們到維園參與演出時，坦言酒店方面沒有正式向她們道歉，亦沒有向她們跟進善後工作。薩頂頂說：「雖然我們能逃生，但心情尚未平服，酒店方面是否應該想一想，要否關心一下我們，當中不少人都受到心靈的傷害，需要人撫慰。」

王蓉昨日打頭陣演出明星匯演，經歷過火災後她笑言以後都不會住太高的樓層，因為她在兩分鐘內跑了十九層樓梯，現在還感到手軟腳軟。問到酒店的善後工作，她說：「意外已發生三十多個小時，但沒有任何「官方」的跟進，亦沒有正式的道歉，香港是個好地方，希望他們不會傷害到香港的國際形象，酒店應該以大局為重，處理好今大的事件。」有傳酒店方面原來一早關掉火警鐘系統，更在走火通道存放大量雜物，王蓉說：「我發現火警的時候比較早，但沒聽到任何

警報，只走到一、二樓時才有，所以很多人都不知道走還是不走好，發生很多碰撞。」

## 酒店應為損失負責

薩頂頂表示走火警時從二十三樓一直走到地下，期間一直幫忙呼叫其他住客逃生，令她聲線受損，可幸沒影響到她的演出。她說：「現在我發現唱歌不是聲音最重要，最重要是一顆心，相信觀眾都能感受得到。」薩頂頂也表示酒店自火災後沒聯絡過她，說道：「雖然我們能逃生，但心情尚未平服，酒店方面是否應自己想一想，要否關心一下我們，當中不少人都受到心靈的傷害，需要人撫慰。」問到今次來港有否留下陰影，她說：「會珍惜當下，真的沒想過會遇到火災，希望酒店第一時間與大會接觸作出相應的表示，並為大會的損失負責。」「世界和平祈禱大會」於傍晚發聲明，要求酒店在一周內向入住的客人作出解釋及公開道歉，不然會向酒店採取法律行動。